

煙花匯演

1E 陳漫旋

大年初二，我和媽媽吃過開年飯後，一起到尖沙咀海旁觀看煙花，希望感受一下農曆新年的氣氛。

一到達海旁，便感到陣陣涼風，把我的身子吹得僵硬，雖然不至於嚴寒，卻感到涼風刺骨。不過，清涼的天氣沒有減低人們觀賞煙花的興致，不論是外國的遊客，還是已吃完豐富的晚飯，到這裏進行餘興活動的家庭，都穿著厚厚的外套，聽從警察的指示，隨著愈來愈多的人潮，懷著興奮的心情，準備觀賞煙花。這時，我望向對面的海岸，那邊的大廈外牆，掛滿了耀眼的燈飾，上面都有「新年快樂」、「心想事成」等等的字樣。

看著閃爍的燈飾，聽著人們的說話聲，嗅著鹹鹹的海水味，煙花匯演開始了。起初，我看到煙火往上升，然後「砰」一聲，一朵朵火紅的大野花在天空盛開，同一時間，音樂隨即響起來了。緊接著，不同形式和圖案的煙花在夜空中一一呈現：有時是藍藍的小魚，有時是橘子色的「八」字，有時是黃澄澄的金元寶，形狀的千變萬化，真叫人讚嘆！

突然，不同的圖案被紅紅的煙花遮蓋著，頃刻間，天空變出了一個個七彩繽紛的噴水池。整個匯演，令我印象最深刻的是天空中出現了英文字「我愛香港」的字樣，真想不到現時的煙花技術已能拼出文字。現場觀眾「嘩……嘩……」的讚嘆聲此起彼落，不絕於耳。

匯演已接近尾聲，煙花隨著音樂愈來愈快的節奏，一個一個波浪似的上升，連綿不斷，直到最後一枚，戛然而止。

人潮漸漸散開，他們都嘖嘖地討論著剛才的盛況，警察亦開始維持秩序。雖然涼風仍「呼呼」刮臉，但我的身子卻比之前和暖了，可能是人多擠迫，空氣侷促的關係吧。我嗅著空氣中微微的火藥味，摸著自己的臉頰，發現有少許煙灰，只好邊走邊抹……

教師回饋：詞彙豐富，描寫準確，手法多變；事件與景物配合得宜，自然流暢。
(何穎珊老師)